

习近平就坚持弘扬和平共处五项原则提六点看法

中国将设“和平共处五项原则友谊奖”

据新华社电 和平共处五项原则发表60周年纪念大会28日在人民大会堂隆重举行。国家主席习近平出席大会并发表题为《弘扬和平共处五项原则 建设合作共赢美好世界》的主旨讲话,深刻阐述和平共处五项原则的历史性贡献和重大现实意义,强调中国将继续做弘扬和平共处五项原则的表率,同国际社会一道,推动建设新型国际关系和持久和平、共同繁荣的和谐世界。

习近平指出,我们共同纪念和平共处五项原则发表60周年,就是要探讨新形势下如何更好弘扬这五项原则,推动建立新型国际关系,共同建设合作共赢的美好世界。

界。习近平提出:

第一,坚持主权平等。主权和领土完整不容侵犯,各国应该尊重彼此核心利益和重大关切。各国都是国际社会平等成员,各国的事务应该由各国人民自己来管,要尊重各国自主选择的社会制度和发展道路。

第二,坚持共同安全。我们要倡导共同、综合、合作、可持续安全的理念,坚持通过对话协商,以和平方式解决国家间存在的分歧和争端,推动建设开放、透明、平等的亚太安全合作新架构。

第三,坚持共同发展。我们要共同维护

和发展开放型世界经济,反对各种形式的保护主义,推动南南合作和南北对话,建立更加平等均衡的新型全球发展伙伴关系。

第四,坚持合作共赢。我们应该把本国利益同各国共同利益结合起来,树立双赢、多赢、共赢的新理念,坚持同舟共济、权责共担,携手应对全球性问题。

第五,坚持包容互鉴。我们要尊重文明多样性,推动不同文明交流互鉴、取长补短、和平共处、和谐共生。

第六,坚持公平正义。我们应该共同推动国际关系民主化,世界上的事情由各国政府和人民共同商量办。我们应该共同

推动国际关系法治化,推动各方遵守国际法和公认的国际关系基本原则。我们应该共同推动国际关系合理化,推进全球治理体系改革。

习近平宣布,为表彰和鼓励更多人士和团体坚持和弘扬和平共处五项原则,中国政府决定设立“和平共处五项原则友谊奖”和“和平共处五项原则卓越奖学金”。

国务院总理李克强主持大会。李克强指出,在新的历史时期,中国愿巩固中印、中缅睦邻友好与互利合作纽带,维护亚洲和平稳定与共同发展的良好局面,共同打造世界和平与包容发展的美好未来。

网曝大学女教授逼银行经理下跪

下跪确有其事,当事人回应称网帖内容不属实

“就因为排队的问题,女教授认为银行工作失误,再三要投诉胁迫银行大堂经理,逼其下跪认错。”网上近日有人爆料,沈阳某大学的年轻女教授在一家银行办理业务发生争执时,其竟以投诉相要挟,逼迫银行的大堂男经理下跪认错。记者多方查证,下跪确有其事,但下跪的原因双方有不同的说法。

综合《沈阳晚报》



大堂经理下跪现场(网络截图)

网曝:女教授逼银行经理下跪

6月26日,网上一则关于沈阳事件的帖子备受关注:“沈阳某大学女教授赵某刁难大堂经理逼其下跪,孩子为保工作被逼无奈。”

网帖称,6月25日,在沈阳某银行的大厅,女教授排号是14号,柜台呼叫14号,过号一分半钟,无人至柜台,银行柜台继续呼叫了15号,15号正在办业务期间,该女教授过来了,说自己的号已经过了,经理说可以去VIP窗口再办理,女教授认为银行工作失误,再三用投诉胁迫这个可怜的孩子,逼其下跪认错。围观群众都忍无可忍了。

昨天,记者赶到了事发银行。据银行工作人员介绍,25日下午确实发生了此事,被逼下跪的大堂经理姓王,也称得上是这里的老员工了。“事情基本和网上说的差不多。”这位员工介绍,矛盾似乎就是因排号而起。

“王经理因何下跪?真的是女教授逼的吗?”记者提出想向下跪的王经理了解此事,这位男工作人员说:“具体情况就不知道了,你们可以向领导了解。”随后,该行一位姓刘的女经理出面,但表示他们不能接受采访,对于此事也不想说太多。“王经理没上班,在家休息呢,希望你们能理解。”刘经理解释。

回应:女教授称没说让他下跪

记者通过电话的方式联系上了女教授赵某。在和记者谈话的近30分钟内,赵某不断用疑问句表达观点:“他是怎么倒地的?我的同事第一时间就把他扶起来,下跪是他自己的行为。”“照片有没有可能是个摆拍?没有人说过让他跪下的话。”赵某说:“这个爆料人不是银行的,也不是学校的,只是一个旁观者发的,这是在做戏,在炒作。”

记者问赵某,“照片上我看到你的眼圈红了,这是怎么回事?”赵某说:“这个事情我不回答。本来我去办理业务就受到了伤害,如果做出了回应,又会有人受到伤害,所以我不做回应。”

赵某说:“下跪的行为是一种威胁,他通过下跪的方式威胁当事人。可是就有人把这个瞬间拍摄下来,传播出去了。”

在电话中赵某很激动,她说:“作为消费者我很委屈,在遭遇委屈后还有人这样传播出去,我更不舒服。我的疑问是银行的职员怎么能拿下跪威胁消费者,没有人让他跪,他突然跪在我面前。当时我根本就没有看着他,他一下就跪在我面前,我同事还问他:你这是什么路子啊?”

赵某说:“威胁消费者到了伦理层面,我被耽误了一个小时。我被不明不白地跪了一次,我的同事现在都说我是个女王。”



随迁子女“五证”不全 北京市重申不予入学

据新华社电 北京市教委28日发布《随迁子女入学有关情况的说明》,重申随迁子女“五证”不全不予入学。

这是北京市教委今年入学季以来第三次强调随迁子女等非京籍儿童入学要求“五证”的信息。有关人士认为,这是北京市严格非京籍“五证”审核的信号。

“五证”包括适龄儿童父母或其他法定监护人本人在京务工就业证明、在京实际住所居住证明、全家户口簿、在京暂住证、户籍所在地街道办事处或乡镇人民政府出具的在当地没有监护条件的证明等相关材料。2014年,北京市幼升小和小升初被称为“史上最严”入学季。一些家长反映,被很多人忽视的“暂住证”突然成为审核“硬杠杠”,让不少家长措手不及。

快播公司被吊销增值电信业务经营许可证

据新华社电 记者28日从广东省通信管理局获悉,该局依法吊销深圳市快播科技有限公司增值电信业务经营许可证。

经查,快播公司通过互联网传播淫秽色情信息,情节严重,5月14日,广东省通信管理局向该公司发出《行政处罚意见书》,拟吊销其增值电信业务经营许可证。6月25日,依快播公司申请,在广州举行了听证会。听证会后,广东省通信管理局对听证情况进行了研究,认为快播公司传播淫秽色情信息的违法事实清楚,必须依法严惩,决定对快播公司做出吊销增值电信业务经营许可证的行政处罚。

增值电信业务经营许可证是开展互联网信息服务经营活动的先决条件,快播公司被吊销增值电信业务经营许可证后,不能继续从事互联网信息服务经营活动。

广州男子持刀劫持人质 被警方当场开枪击毙

据新华社电 广州市越秀区警方28日通报称,当天中午一名男子持刀在广东省客运站劫持一名女子,在警方警告无效的情况下,被民警开枪击毙。

28日12时30分许,越秀区警方现场接到群众报警,称有一名男子持刀窜至广东省汽车客运站。接报后,民警立即前往处置。民警发现一名男子正持刀劫持一名女子,遂喝令持刀男子放下刀具。该男子不听警告,挥刀砍向民警。在警告无效的情况下,民警依法果断开枪,将其击毙。

经初步调查,持刀男子为李某某,39岁,云南人。目前,该案正在进一步调查。

环保部官员逼送钱老板脱衣洗澡

索贿190万元,被法院从重判处有期徒刑14年

环保部华北环境保护督查中心(简称华北督查中心)督查三处原处长李学智涉嫌受贿罪,2012年9月一审判判处有期徒刑12年。其分别提起上诉和抗诉。日前,最高法院公布了北京市第二中级法院的二审刑事判决书,二审认定李学智向河南新亚纸业董事长宋某索贿190万元,依法应从重处罚,判处李学智有期徒刑14年。

据《南方都市报》

向老板索贿300万元

二审判决书显示,李学智1964年出生,2007年从部队转业,2010年起担任环保部华北督查中心督查三处处长。2011年1月,李学智带队核查河南省新乡市、安阳市污染物总量减排工作,该项工作对地方政府年终考核有一票否决权,各地都非常重视。李学智以给检

查组成员购买化妆品为名,收受当地环保部门16.6万余元。

在新乡检查期间,李学智称新亚纸业偷注污水是全国罕见的事件,建议停产整顿。当天,新乡县政府开始对新亚纸业停产整顿。新亚纸业称停产整顿造成上亿元损失。

几天后,新亚纸业董事长宋某被李学智叫到了郑州,李学智表示宋某的手机(三星W799)不错,希望宋某拿5个来。宋某留下10万元现金,李学智提出至少要三五百万元。第二天宋某拿去5部手机和30万元现金,李学智称至少要300万元,是给领导的。经公司董事会同意后,2011年1月23日,宋某从公司支取150万元送至北京九华山庄一个温泉别墅。

逼送钱老板脱衣洗澡

判决书披露,宋某称,进屋后,李学

智让其脱衣服洗澡,宋某不愿意,李非得让其脱衣服洗澡。脱完衣服后,李问他钱带来了,宋某说带来了在车里。

洗完澡后,宋某问要见的领导在哪,李学智说领导又来电话了,有急事来不了,领导让司机来拿钱。此后敲门进来的男子,看起来不像领导的司机,而像小混混,这让宋某感觉被骗。最后,李学智拉着一个拉杆箱,和宋某一起到车上,把150万元现金放进拉杆箱里拉走了。宋某说,他心里很难过,感觉上当受骗了。剩下的150万拖着没再给李学智。

据新亚纸业会议纪要显示,公司董事会同意给李学智300万元,春节前后各150万元。

二审法院最后认定,宋某索贿190万元,依法应从重处罚,遂撤销一审判决。2013年12月,北京市第二中级法院终审判处李学智有期徒刑14年。